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Listopad 2021Všechno nejlepší k 20. výročí Process Safety Beacon

Beacon – 20 let s poučeními z procesní bezpečnosti!

 Process Safety Beacon je nejčtenější publikací AIChE. 

Odhaduje se, že Beacon čte po celém světě kolem 1 

milionu lidí.

 Beacon je připravován měsíčně výborem, který pečlivě 

kontroluje podklady a stará se o to, aby byly přesné a 

pro čtenáře užitečné. Tento výbor si zaslouží za své 

20leté úsilí velké poděkování.

 Beacon je nyní k dispozici ve 40 jazycích díky mnoha 

nadšeným překladatelům, kteří věnují svůj čas 

správným překladům.

 Beacon je zdarma pro všechny. Chcete-li se přihlásit k 

odběru, klikněte na tento odkaz:

https://aiche.informz.net/AICHE/pages/Beacon_Subscri

be_Page

 Kopírování a sdílení vydání Beacon je nejen dovoleno, 

ale přímo doporučeno.

 Popis nehody v Beacon se zpravidla zaměřuje na 

několik příčin jejího vzniku, často však existuje řada 

dalších věcí, které přispěly ke vzniku dané události.

Obrázek 1: Vydání Process Safety Beacon napříč 20 lety

Víte, že?

Co můžete udělat?

Sponzorem tohoto vydání je

Informace pro pracovníky ve výrobě
www.aiche.org/ccps/process-safety-beacon  

 Diskutujte o tématech v Beacon se svým týmem a 

hledejte klíčové myšlenky / nápady, které by se mohly 

vztahovat na vaše provozy.

 Čtěte Beacon a ptejte se - například:

 Mohlo by k takové události dojít na mém 

pracovišti?

 Jaké bezpečnostní systémy máme k tomu, 

abychom zabránili takové nehodě?

 Jsou ochranné prvky udržovány v dobrém stavu?

 Pokračujte ve čtení a sdílení vydání Beacon.

 Pokud máte nápad na téma Beacon, pošlete jej prosím 

na: ccps_beacon@aiche.org

Před dvaceti lety se setkala skupina zástupců 

členských společností CCPS a rozhodla, že je třeba 

zavést nový nástroj procesní bezpečnosti. Tím bylo 

myšleno něco, co bude určeno pro zaměstnance v 

první linii - hlavně pro pracovníky výroby a údržby. 

Výsledkem byl CCPS Process Safety Beacon. Od 

prvního vydání v listopadu 2001 zpracovaného ve 

formě textového dokumentu jej výbor vydává jako 

měsíčník a nyní je zasílán emailem více než 30 000 

odběratelům. Počet čtenářů se zvýšil z několika 

stovek na odhadovaný počet 1 milion.

Beacon je určen k šíření znalostí z oblasti procesní 

bezpečnosti pro pracovníky v první linii. Znalostí, 

které lze sdílet, zveřejňovat na nástěnkách, používat 

na pracovních schůzkách a bezpečnostních 

setkáních, tj. upozorňovat jimi na témata z oblasti 

procesní bezpečnosti. Během 20leté historie bylo 

publikováno více než 200 vydání. Ta jsou dostupná 

prostřednictvím archivu Safety Beacon na:

https://www.aiche.org/ccps/resources/process-safety-

beacon/archives
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